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H
SZABAD A PRÓZA! FESZTIVÁL

Hatéves hagyományra építjük a Szabad a 
próza! Fesztivált, hiszen a balatonalmádi 
Pannónia Könyvtárban hat éve Szabad a 
próza! címmel indult az a felolvasás, me-
lyet a magyar széppróza napja alkalmából 
szerveztünk meg.  
Idén is Jókai születésnapján, február 18-
án, a magyar széppróza napján indul a 
program, mi több, az idén végre megvaló-
sítjuk, amit évek óta tervezünk: Esterházy 
Péterre szintén felolvasással emlékezünk 
a születésnapján, április 14-én, a magyar 
próza napján. A két dátum közti időt pedig 
a magyar irodalomnak, a könyveknek és a 
prózának, az olvasásnak szenteljük, renge-
teg izgalmas programmal, hiszen a dupla 
évforduló kötelez: Jókai 200, Esterházy 75 
éve született.

A Szabad a próza! Fesztivált az olvasás 
és a könyvtárhasználat alapvetésére épít-
jük. A programok meghirdetése, helyszíne-
inek többsége a könyvtárhoz kapcsolódik, 
de hétköznapi helyszínek bevonásával is 
szeretnénk az olvasás „mindennapi” jelle-
gét erősíteni. A Szabad a próza! Fesztivál 
főrendezője a Pannónia Könyvtár, de bala-
tonalmádi civil szervezetek is csatlakoztak 
a programhoz és segítik a szervezést. Sok 
vendég érkezik hozzánk, Balatonalmádiba, 
hogy közösen népszerűsítsük az olvasást, a 
könyvtári kölcsönzést. Külön öröm, hogy 
több helyi vagy a városunkhoz kötődő alko-
tó is részt vesz a programban.
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PROGRAM,  
AMELY KERETET AD A FESZTIVÁLNAK 

Ñ Február 18. kedd 10–19 óra között
SZABAD A PRÓZA! – hagyományos felol-
vasás Jókai Mór születésnapján, a magyar 
széppróza napján a Pannónia előcsarno‑ 
kában. 
Figyelem, regisztráció szükséges: 
konyvtarpannonia@gmail.com
vagy 88/542-514   

Ñ Április 14. hétfő 10–19 óra között
SZABAD A PRÓZA! – hagyományos felol-
vasás Esterházy Péter születésnapján, a 
magyar próza napján a Pannónia előcsar-
nokában. 
Figyelem, regisztráció szükséges:
konyvtarpannonia@gmail.com
vagy 88/542-514   

SZABAD A PRÓZA! FESZTIVÁL
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Ñ Pályázz a könyvtárral a könyvtárról! 
Korosztálytól függetlenül novellaíró és/
vagy videókészítő pályázatot hirdetünk. Az 
indulók akár saját telefonjaikkal a két író 
szelleméhez és munkásságához köthető té-
mákból készíthetnek kisfilmeket, melyeket 
a szakmai zsűri tagjai értékelnek.  

Témák: Miért a könyv a legjobb szórakozás? / 
Az én könyvtáram / Miért válaszd a könyvtá-
rat? / Irodalom és a Balaton 
Leadási határidő: március 31. A zsűri értékeli 
a beküldött pályaműveket, a legjobbak be-
mutatási lehetőséget és értékes jutalmat kap-
nak. A rajzos alkotásokból kiállítás nyílik. A 
díjkiosztó időpontja: április 13. vasárnap. 

Ñ Könyvfaló, nemcsak gyerekeknek!
A Pannónia Könyvtár hagyományos olva-
sásnépszerűsítő programját kiterjesztjük 
a középiskolás és a felnőtt korosztályra is, 
bevonva a helyi civil szervezeteket, cége-
ket, intézményeket. 25 magyar írót válasz-
tottunk ki, akiknek a műveit ajánljuk. Ha 
már olvasta vagy nem tetszik a könyvtár 
által ajánlott mű, van lehetőség van arra, 
hogy az adott író más művét olvassák a 
résztvevők. Pl.: Jókai Mór: Egy az isten, Ka-
rády Anna: Zserbó, Esterházy Péter: Egy nő, 
Sándor Iván: Tiltott terület stb. Jelentkezni 
a Pannónia Kulturális Központ és Könyvtár 
olvasószolgálatánál lehet. A játékban be-
iratkozott olvasóink vehetnek részt, a leg-
szorgalmasabbak jutalmat kapnak.

ÁLLANDÓ PROGRAMOK
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Ñ Tematikus vacsora-estek
Vacsora-estek  is várják a vendégeket a vá-
ros néhány éttermében, ahol megkóstol-
hatják a Jókai és Esterházy Péter művei 
által ihletett ételsorokat. A Liget Kávéház 
és Étteremben megkóstolhatják a legis-
mertebb Jókai-Esterházy étkeket, amelye-
ket menüsorban kínálnak: Jókai-bableves, 
Esterházy rostélyos, szilvásgombóc-torta. 
A menüsor elfogyasztásához regisztráció 
szükséges a 30/9645-364-es telefonszámon. 
A Lounge Kávéházban reformkori kávékü-
lönlegességek várják a fesztivál idején az 
ínyenceket. A hozzájuk illő sütemény meg-
lepetés!

Ñ EJ / JE mozi
A két író regényeihez köthető filmeket vetí-
tünk a Pannónia gyerekkönyvtárában.  

•	 2025. február 27. csütörtök 16 óra: SZEGÉNY 
GAZDAGOK – rendező: Bán Frigyes 

•	 2025. március 6. csütörtök 16 óra: MIRE 
MEGVÉNÜLÜNK – rendező: Horváth Ádám 

•	 2025. március 13. csütörtök 16 óra: SZAFFI – 
rendező: Dargay Attila 

•	 2025. március 20. csütörtök 16 óra: TISZTA 
AMERIKA – rendező: Gothár Péter 

•	 2025. március 27. csütörtök 16 óra: ÉRZÉKEK 
ISKOLÁJA – rendező: Érzékek iskolája

ÁLLANDÓ PROGRAMOK
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KIÁLLÍTÁS

TIMELINES
Esterházy Marcell képzőművész, a családi 

hagyaték gondozójának kiállítása 
Megnyitó: március 28. péntek

Zárás: április 7. hétfő 
Esterházy Marcell a Képzőművészeti Egyetem 
Intermédia tanszékén diplomázott 2003-ban. 
Párizsban kezdett fotózni, majd két évig ösz-
töndíjasként Marseilles-ben dolgozott. Ester-
házy Marcell munkáiban jellemzően a családi 
és talált archív anyagokkal dolgozik, azokat 
sajátítja ki és értelmezi újra, költői megol-
dásaiban egymás mellé helyezve a nagy tör-
ténelmi narratívákat és a személyes családi  
történeteket.  Helyszín: Pannónia kiállítótere.

OLVASÁS – SZERELEM – SZENVEDÉLY 
címmel kesztyű- és legyező történeti  

kiállítás nyílik a Pannónia olvasótermében. 

A Petőfi Színház jóvoltából kesztyűket, le-
gyezőket, a híres Pécsi Kesztyű manufak-
túra-múzeumtól néhány eredeti darabot te-
kinthetnek meg az érdeklődők a kiállításon. 
A kesztyűk által megelevenedik Petőfi és  
Jókai kora, ezek viseletének szigorú illemta-
na volt, de a legyezők kommunikációs titka-
iról is sokat megtudhatunk a március 14-én, 
pénteken 17 órakor, a megnyitó keretében 
tartandó izgalmas, vetített képes előadásból. 
Helyszín: Pannónia kiállítótere
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IRODALOMTERÁPIA

AAz irodalomterápia a művészetterápiák 
családjába tartozik, az olvasás és az írás 
eszközével támogatja a résztvevő mentális 
egészségét, fejleszti önismeretét. Egy iro-
dalmi alkotás segít új nézőpontból látni ön-
magunkat, problémáinkat, elakadásainkat. 

Az irodalomterápia alkalmazása meg-
valósulhat egyéni és csoportos formában 
szakember vezetésével. Az irodalmi szöve-
gek élményszintű feldolgozása zajlik, tehát 
nem szövegértelmezésről van szó. A ben-
nünk elindult érzések, folyamatok azok, 
amelyeket a csoport elé tárva segíthetünk 
másoknak is új perspektívába helyezni 
problémáikat. A közös gondolatok, a be-
szélgetések, a bizalmi légkör, az elfogadó 
közeg segít megtapasztalni az összetartozás 
élményét, azt, hogy a problémáinkkal nem 
vagyunk egyedül. A foglakozáson a közép-
pontban egy, az irodalomterapeuta által 
hozott és közreadott szöveg áll, ami lehet 
vers, próza, akár egy idézet vagy dalszöveg, 
majd a szöveg által kiváltott gondolatokkal, 
érzésekkel dolgozik a csoport.
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IRODALOMTERÁPIA
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A foglalkozás ingyenes, de előzetes re-
gisztráció szükséges a talalkozasok.iroda-
lom@gmail.com címen vagy személyesen a 
könyvtárban. A foglalkozást vezeti: Soponyai 
Ilona könyvtáros-irodalomterapeutával. 

Időpontok: március 4. kedd 17 óra és ápri-
lis 8. kedd 17 óra. 
Helyszín: Pannónia Könyvtár



KÖNYVBEMUTATÓ

Ñ Március 1. szombat 15 óra
Gráfik Imre: A Monbréciától a Remete 
közig. – Balatonalmádi Értéktár Bizottság 
és a Pannónia Könyvtár közös programja. 
Gráfik Imre 1944-ben született Balatonalmá-
diban. Néprajzkutató, muzeológus, a néprajz-
tudomány kandidátusa (1988), ny. múzeumi 
főtanácsos. A most megjelent tanulmánykö-
tetének előszavában beszél azokról az ereden-
dő és örök, eltéphetetlen szálakról, amelyek a 
városunkhoz kötik. A könyvben olvashatunk 
cigányzenéről, zenés szórakozásról Balatonal-
mádiban az 1940-es években. A gyerekkori 
szenvedélyről, a gombfociról, építészeti öröksé-
günkről a Balaton-felvidéken és Balatonalmá-
diban, s egy régmúlt vasút emlékeiről.

Helyszín: Pannónia olvasóterme 

Ñ Március 7. péntek 17.30 óra
Rehák Géza: Vörös Riviéra – A Balaton a 
Kádár-korszakban – A szerzővel beszél-
get: Fábián László, 
grafikusművész. Ne-
kem a Balaton a Riviéra 
- szólt a dal a hatvanas 
években, nem véletlenül, 
hiszen a Kádár-rendszer 
nem győzte bizonygatni, 
hogy a Balaton minden-
kié. Mármint minden 
magyar dolgozóé, aki az 
állam jóvoltából egész 
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KÖNYVBEMUTATÓ

éves munkája fáradalmait a tó partján üdülve 
pihenheti ki. Ennek az időszaknak az élményei 
és emlékei a mai napig meghatározó elemei a 
magyar tengerről bennünk élő kollektív kép-
nek, és az utóbbi időben történő változások és a 
múló idő ellenére a régió arculata még mindig 
tükrözi a létező szocializmus társadalmi-poli-
tikai valóságát. Ez volt az a korszak, amikor 
rájöttek, hogy a balatoni turizmus, vagy ahogy 
akkor mondták: idegenforgalom, igazi kincses-
bánya, ami vonzza nemcsak a hazai, hanem a 
külföldi, sőt a nyugati turistákat is. 
Helyszín: Pannónia olvasóterme 

Ñ Március 18. kedd 17.30 óra 
Szálinger Balázs új kötetéről beszélgetünk. 
Az író Petőfi Sándornak eredt nyomába. 

Azt rögzítette, milyen 
ma az a vidék, ame-
lyikről a költő 185 év-
vel ezelőtt Úti jegyez-
tek címmel számolt 
be. Eperjes, Lőcse, 
Késmárk, Igló, Fülek, 
Losonc – ráismerne-e 
„Sándorunk” a Felvi-
dékre. 

Helyszín: Pannónia olvasóterme 
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KÖNYVBEMUTATÓ

Ñ Március 21. péntek 17.30 óra 
Gyerekfoglalkozással egybekötött könyvbe-
mutató: Kovács Ágó: Zsebkönyv. Kovács 
Ágó Zsebkönyve valóságon inneni és túli 
zsebekben matat. Az 
elsőre talán távolinak 
tűnő szereplőket (kis-
lány, barlang, király-
lány, ördög és a többi 
kedves vagy épp mu-
latságos alak) összekö-
tik a tárgyak, és a tár-
gyak által megidézett 
történet. A Zsebkönyv 
mesés képeskönyv, 
böngésző és láncmese egyben, amit lapoz-
gatva megsejthetjük, milyen sok szálon 
kapcsolódunk mind egymáshoz, és a min-
ket körülvevő világhoz. Helyszín: Pannónia 
olvasóterme 

Ñ Március 29. szombat 15 óra 
Vajkai Zsófia könyvének bemutatója. Ez a 
kötet Vajkai Zsófia összegyűjtött munkáit 
tartalmazza. Publikációinak zöme szak-
dolgozati témaválasztása óta a malmok és 
a molnármesterség, az ezzel kapcsolatos 
gabonafeldolgozás, kenyereink és széleseb-
ben a paraszti mezőgazdasági tevékenység 
különböző területei. Balatonalmádi Érték-
tár Bizottság és a Pannónia Könyvtár közös 
programja. 

Helyszín: Pannónia olvasóterme 
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Ñ Április 4. péntek 17.30 óra  
Czoma Nóra: Kalandok Tündérvölgyben – 
Hol vagy Babó?
Interaktív, irányválasztós mesekönyv 7-11 
éveseknek. Különleges történet a régi la-
pozgatós könyvek stílusában: Tündérvölgy 

olyan csodálatos 
hely, ahol minden 
pillanat kaland. Va-
jon mit csinálnak fő-
hőseink, ha kedvenc 
pónijuk eltűnik? A 
szerző és az illusztrá-
tor is Balatonalmádi-
ban él. 
Helyszín: Pannónia ol- 
vasóterme

KÖNYVBEMUTATÓ
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Ñ Február 15. szombat 18 óra
FESZTIVÁLNYITÁS: Beszélgetés Karády 
Anna írónővel regényeiről, olvasásélmé-
nyeiről. 

Ñ Február 23. vasárnap 17 óra 
A romantikus hős megformálója, akit 
generációk szeretnek. Kovács István  
filmszínész, a Halhatatlanok Társulatá-
nak tagjával (többek között Jókai Mór: 
Egy magyar nábob, Kárpáthy Zoltán c.  
filmek főszereplőjével). 

A színművésszel Dallos Zsuzsa beszélget – 
helyszín: Pannónia nagyterme

Ñ Február 28. péntek 18 óra 
Író-olvasó találkozó Rist Lilla íróval. Be-
szélgetés az új regényéről és az olvasás fon-
tosságáról.
A beszélgetést vezeti Dallos Zsuzsa

Ñ Március 8. szombat 17 óra 
Nőnap - EP és az erős nők - Esterházy és  
Jókai erős nőket teremtettek írásaikban, 
ezek kapcsán a női szerepek változásáról 
beszélgetünk

ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓK – ELŐADÁSOK
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ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓK – ELŐADÁSOK

 

Ñ Március (időpont még szervezés alatt) 
Találkozás Rasovszky Kristóf olimpiai 
bajnok úszóval a város két általános isko-

lájának tornatermében 
részben olimpia győ-
zelme, részben annak 
kapcsán, hogy a reform 
híres alakjai, Széchenyi 
és Wesselényi úszása a 
nyíltvízi hosszútávúszás 
hazai „úttörői”

Ñ Április (időpont még szervezés alatt) 
Találkozó Esterházy Márton válogatott 
labdarúgóval, a Bombagól 2024 szavazás 
közönségdíjasával a Balatonalmádi Sport 
Egyesület csarnokában.

Ñ Április 13. vasárnap 17 óra 
M.A., vagyis MIKRÓALMÁDI FESZTIVÁL 
ÉS DÍJKIOSZTÓ ÜNNEPSÉG – a pályázatok 
bemutatása, ünnepélyes eredményhirde-
tés – helyszín: Pannónia nagyterme.
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ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓK – ELŐADÁSOK

Ñ Április 14. Záróprogram –
Zoób Kati irodalmi szalonja Almádiban – 
helyszín: Pannónia nagyterme.

Főszervező: 
Pannónia Könyvtár

Balatonalmádi 
Bővebb információ: 88/542/514 – 

konyvtarpannonia@gmail.com 
https://www.facebook.com/pannoniakonyvtar

A műsorváltozás jogát fenntartjuk! 
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy  

a rendezvényen kép-és hangfelvétel készül! 
A rendezvényen való részvétel a rögzítéshez  

való hozzájárulásnak minősül!
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KEDVES KÖNYVBARÁTOK! 

Ha Ön még nem iratkozott be 
könyvtárunkba, várjuk szeretettel,  

legyen Ön is az olvasónk! 

A könyvtár menő közösségi hely, a tudás és  
kultúra tanúja, őrzője, kincstára, a közösségi 

élmények és társadalmi kapcsolatok helyszíne. 

Legyen Ön is társunk a Könyvtári Kihívásban, 
nyerjük meg együtt a fődíjat! 

Beiratkozási díj: 
2500 Ft/év – aktív dolgozóknak

1250 Ft/év – diáknak, nyugdíjasnak,  
GYES/GYED-en lévőknek és munkanélkülieknek 

INGYENES A BEIRATKOZÁS 25 éven aluliak,  
70 éven felüliek, pedagógusok, könyvtári  

vagy közgyűjteményi dolgozók, 
fogyatékosságot tanúsító igazolvánnyal 

rendelkezők számára.

VÁR A BALATONALMÁDI 
PANNÓNIA KÖNYVTÁR! 


